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	《 記入上の注意 》
	


１．この調査書は，吉備高原学園高等学校の独自様式です。

　　「岡山県立高等学校入学者選抜」における様式を基に作成していますが，本校独自の記入欄を設けています。必ず，本校指定の様式にて記入出願してください。
（１）調査書は，中学校の担任 または 責任者が作成してください。

（２）書類の記入はすべて，黒のボールペン または スタンプを使用してください。

（３）［ ※ ］印の欄は記入しないでください。

（４）訂正は　　で消して責任者の訂正印を押し，余白に正しいものを記入してください。

（５）「学習の記録」など評価方法が異なる場合は，本校入試担当までご相談ください。

２．各欄については，次の点に注意して記入してください。

第１・２学年については，指導要録に記入してある記録を転記してください。

第３学年については，２学期末までの記録を記入してください。但し，中学校をすでに卒業している場合は，卒業までの記録を記入してください。

２期制の場合は，１２月末現在で記入してください。作成（出願）が２学期末（１２月末）より前になる場合は，作成日までの記録とし，所見欄にその旨を記入してください。
（１）「受験者氏名」

ア　氏名は楷書で，（ふりがな）はEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(・・・・),ひらがな)で正確に記入してください。

イ　生年月日は，和暦で記入してください。

ウ　性別は，男女のいずれかを記入してください。

（２）「入学」「卒業」「卒業後の動向」

ア　年月日を記入し，〔入学・転入学〕，〔卒業・卒業見込〕のそれぞれいずれかを○で囲んでください。

イ　転入学の場合は，「総合所見および参考となる事項」欄に前籍校を記入してください。

ウ　「卒業後の動向」には，中学校をすでに卒業している受験者のみ記入してください。

〔例；○○立○○高等学校○○科を○年○月○日退学〕など

（他校を退学したことは合否に関係ありません）

（３）「学習の記録」

ア　各教科についての評定は，５段階評定で記入してください。

イ　「観点別学習状況の評価」については，Ａ，Ｂ，Ｃの評価を記入してください。

ウ　英語以外の外国語の場合は，その旨特記してください。

エ　「総合的な学習の時間」には，その学習活動と評価について記入してください。（欠席などで評価できない場合は，その旨記入してください。）

オ　「特記事項」には，学習状況における優れた特徴や，特別に記入を要する事項（例えば，病気，けが等により評定に著しく変動のあった場合）があればその状況について記入してください。

（４）「特別活動の記録」

特別活動への参加状況，各種委員の経験，部活動や学校行事，さらに校外における活動状況について記入してください。

（５）「行動の記録」

ア　各学年について，十分満足できる状況にあると判断されるものに○印を記入してください。

イ　該当する項目がない場合には，項目を訂正して記入してください。

（６）「出欠の記録」

ア　各学年の欠席日数が１０日以上のときは，その主な事由を必ず記入してください。

イ　保健室・相談室等への登校を出席扱いとしている場合は，「主な欠席理由」欄または「総合所見及び指導上参考となる事項」欄にその旨（相談室名，出席扱いとした日数等）を記入してください。

（７）「身体の状況」

アレルギー，肢体障害，難聴など。また，心臓病，腎臓病，けいれん，ひきつけなど，留意すべきことがあれば記入してください。

（８）「趣味・特技・資格」

顕著なものを記入してください。（英語検定・漢字検定などの検定級や保有資格など）

（10）「総合所見および参考となる事項」

ア　担任，記入者，作成責任者として特記すべき事項や本校を志望する理由などを含めての所見を記入してください。

イ　欄内に書ききれない場合は，別に副申書等を作成し添付してください。
（11）「記入者氏名」「学校名」「作成責任者氏名」「学校所在地」

ア　記載内容に不明な点がある場合，この欄に記載された宛先へ連絡します。

イ　「学校所在地」は，郵便番号も含めて正確に記入してください。

ウ　入学試験の結果は，受験者本人と出身中学校長に文書にてお知らせします。
３．コピーなどで提出する場合は，「とじしろ」として，左側に20mmの余白をつけてください。

この調査書は，


吉備高原学園高等学校の独自様式です。


≪裏面を必ずご覧ください≫








